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Ž
ádný stres ani přelidněné hlučící aglo-
merace, ale naopak klid a romantika
v téměř zapomenutých jihočeských ves-

nicích a městečkách. Právě to jsou hlavní
přednosti, kterými turisty potěší třeba i krát-
ký výlet na Písecko.

Exkurzi můžete zahájit třeba ve Štěkni, le-
žící přibližně na polovině cesty mezi Strako-
nicemi a Pískem. Na západním okraji měs-
tečka objevíte barokní zámek ze 17. století,
který vyrostl na místě původní tvrze. Udržo-
vaná čtyřkřídlá budova sice slouží jako do-
mov důchodců a její interiér je pro turistic-
kou veřejnost nepřístupný, nicméně i tak sto-
jí za obhlídku. Zámecký vchod zdobí erby bý-
valých majitelů Losyů a Windischgrätzů, zce-
la jistě se projděte přilehlým anglickým
parkem, v němž rostou vzácné stromy. Poblíž
na návrší stojí barokní kostel svatého Miku-
láše se starým hřbitovem.

Pak stačí ujet jen pět kilometrů k unikátní-
mu souboru památek v nenápadné vsi Kest-
řany. Tvoří ho dvě středověké tvrze a zámek.
O příčinách vzniku ojedinělého komplexu
tvrzí vypráví romantický příběh, podle nějž si

tři synové Alberta z Kestřan rozdělili ves na
tři díly a v každém z nich potom vyrostla jed-
na ze staveb.

Horní tvrz pochází z konce 13. století, dol-
ní pak ze století 14. a třetí tvrz nahradil raně
barokní zámek z poloviny 17. století. Ten je
sice zpustlý, tvrze však stojí za návštěvu. Do-
chovaly se v původním stavu včetně vodních
příkopů, které je obklopují, bran, věží, bašt
a paláců. Pokud byste zavítali do Kestřan
v srpnu, můžete se zúčastnit zdejšího prosla-
veného rýžování zlata, jímž byla kdysi Otava
vyhlášená.

Po Švejkových stopách
Během výletu se nechte inspirovat třeba pa-
mátnou Švejkovou cestou do Budějovic. Le-
gendární Haškův hrdina navštívil mimo jiné
i Putim, vzdálenou jen několik kilometrů od
Písku i Kestřan (dům čp. 40 byl ve filmové
verzi Švejkových příběhů slavnou četnickou
stanicí). Obec, o jejíž existenci existuje první
písemná zmínka už z roku 1205, leží na pra-
vém břehu řeky Blanice před soutokem
s Otavou.

Kouzlo venkovské romantiky
PUTOVÁNÍ PÍSECKEM: HRADY, ZÁMKY I ŠTÍTY LIDOVÉHO BAROKA

Písecko neohromí rozmáchlými gesty a nedělá si nárok na žádná „nej“,
přesto na jeho návštěvu nezapomenete. Okouzlí vás starobylé tvrze, neokázalý půvab vesnic

s malovanými štíty statků a stříbřitá oka rybníků,
kterým k pohádkové dokonalosti chybí jen zelený mužík na stavidle…

Jak se tam dostat
Písek leží přibližně 50 km od Českých Budě-
jovic a 100 km od Prahy. Pravidelné autobu-
sové linky z metropole odjíždějí z nádraží Na
Knížecí a nejrychlejší cesta do Písku jim trvá
1 h 30 min.
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